

Москва
Театр "Сопричастность"

Эзоп и его басни

Московский театр "Сопричастность" под руководством Игоря Сиренко открыл новый сезон. Сейчас в театре идут репетиции спектакля "Молчанье – золото" по пьесе великого испанского драматурга Педро Кальдерона в переводе Наталии Ванхонен. Кстати, это первая постановка пьесы в столице. Режиссер – Игорь Сиренко, сценография Валерия Фомина, костюмы Ольги Кулагиной. На сцену выйдут артисты Михаил Жиров, Анна Вознесенская, Вера Лофицкая, Владимир Баладин, Александр Батрак, Юрий Брешин, вступившая в труппу Екатерина Викулова и другие. После выпуска этого спектакля начнутся репетиции следующей постановки – по известной пьесе Г.Фигейредо "Лиса и виноград". Этим займется режиссер Николай Тырин. В роли Эзопа выступит сам Игорь Сиренко. Также в спектакле заняты Наталья Куликина, Анна Вознесенская и другие артисты театра.

Куликина, 100г.
26 окт. - докт. - 19